是 少 沾 数喜 才是最珍贵的事 为 欢 他 表 们 目 演 的 标

也

不

是

家

喻

户

晓

而

不

再

对

自

己

的

特

人真

正

地

很

了

解

王若琳: 疯癫少女

前几天,王若琳在高雄啤酒节上翻唱《龙的传 人》的视频被传开,她以一种很中二、很鬼马的方式唱 完这首歌,有人看笑话,有人把这个live当成鬼畜视频 在看,也有评论打出"谢天谢地,王若琳终于疯了"的 标题。

我们所熟悉的王若琳曾是爵士女伶,2008年,一 张《Start from here》专辑出了太多金曲:《迷宫》、 《有你的快乐》、《I love you》……到了2015年,一场 音乐节上,有歌迷齐声点歌《迷宫》,她却说:"那是我 最讨厌的歌。"然后头也不回地下台了。

王若琳并不喜欢最开始被唱片公司塑造起来的 形象,在与公司解约时的PO文中,她解释了"表达真 诚自我的可贵",并感谢了"从一开始就认出我灵魂形 状的人"。王若琳本身喜欢的音乐甚至和爵士搭不上 边:"大家说那是成功,你会得到更多人的喜爱,你会 红。但那离我从小到大关于音乐的可贵心情太遥远

> 了。"她也不认为那些歌是真正的爵士音乐,觉得 是世界上"最严肃、肉麻与不酷的内容"。从

小,王若琳就爱听西方乐团和摇滚电 台,披头士的保罗·麦卡特尼、皇后乐 队和另类摇滚乐团OingoBoingo 是她的最爱。《银河的危机》、《霸 凌之家》、《火腿》……她在近几年的 专辑中融合了电子、迷幻、庞克、实验,坚 持做自己喜欢的音乐,对演出的要求是"新

王若琳的父亲是知名音乐制作人王治平,在华 研唱片为S.H.E、林宥嘉等人做制作。明明有一副天生 的爵士嗓,王若琳不买账,还誓不去父亲的公司踏入 主流圈,不止一次表达过与父亲在音乐理念上的分

歧。而另一边,真爱粉们却十分欣喜于她的"撒开手 脚":"希望她有更多的时间和自己在一起,音乐做出 来不是给别人,自己舒服才最重要。"

同样的道理放在演艺圈任何领域都是通行 的。王珞丹真爱唱歌大家都是知道的,不仅在三里屯 的路边即兴卖过唱、上《跨界歌王》重唱《左边》引发 《奋斗》回忆杀,前阵子发出的一个视频中,她还自组 了一个"一人乐队",自己包揽了鼓、电钢琴、手风琴并 担任主唱,简直是女演员界的一股清流。

在这个审美多元的时代,大众的声音并不总是等 同于正确,很多值得去探索的东西,往往不是大家最 喜欢的。身为一个表演者,不再对自己的特色沾沾自 喜,目标也不是家喻户晓,而是少数喜欢他们的人真 正地很了解他们,才是最珍贵的事情。去做出独属于 自己的各种可能性,才是没有浪费任何光阴与经历。



2017UNITY还有音乐节9月引爆上海 早鸟票售罄8·3预售票上线

下半年值得期待的UNITY还有音乐节作为大中华区大型的 户外艺术时尚音乐节,将于2017年9月2日-3日正式登陆上海,带 你体验前所未有的音乐节现场!

全力打造3.0版本音乐节升级体验

2017UNITY还有音乐节以国际、时尚和艺术为最大特 色。9月2日和9月3日,来自海内外的顶级乐队、流行歌手将为 热爱音乐的你带来酣畅的音乐盛宴。其中,已经提前剧透的 就有嗓音绝美的天牛歌姬A-lin和今年6月刚斩获第28届台湾 金曲奖最佳国语男歌手奖的方大同。各路嘻哈音乐的领军大 咖也都来势汹汹:完美掌控节奏的布鲁斯创作人;美国新生 代R&B美少女; 酷炫美国街头hip-hop说唱歌手; 还有雷鬼音 乐创作鬼才;现象级90后民谣歌手、独立音乐人;台湾创作小 鲜肉等……数十组华人+国际艺人,超大卡司+音乐风格多元 化,UNITY还有音乐节将打造一个国际化的音乐舞台。另外还 将聚集在DMC和红牛比赛中获得世界冠军的优秀DJ与亚洲知 名女DJ同台,将时下年轻人热爱的电音元素也融入音乐节,他们 将在现场展示身为电音音乐人,要如何用电子音乐席卷派对动 物,共同制造荷尔蒙躁动的青春舞台!

另外,作为国内音乐节3.0版本,除音乐表演外,现场周边体 验与潮流文化生活方式也将一一呈现,升级乐迷们的参与感,从 艺术装置与互动、多层次美食享受、时尚创意市集全方位、多角 度为魔都乐迷打造极具特点的音乐+Lifestyle完整体验!

跨界装置掀起音乐节现象级狂潮

除此之外,2017UNITY希望将打造亚洲最大户外艺术时尚 音乐节的奇妙星球旅行体验提升至3.0新时代。音乐节首次邀请



家弗洛伦泰因·霍夫曼,跨 界UNITY还有音乐节而 创作的大型户外装置艺术 作品也将于9月2日首次公开亮 相。他本人也将亲临还有音乐节现

场,向全球粉丝讲述其最新作品的魅力。

更让人惊奇的是, UNITY此次还特别引入一众高品质餐饮 品牌,让音乐节不再只有音乐+肉串。全亚洲首次引入极具创意 和视觉冲击的餐饮集装箱汇聚各种小资美食,可以快速组装并 方便移动的集装箱,将成为黄浦江畔一道独特景致。

法式甜点Le Farchon、优质牛排Nicolson's Grill、精致 日料柚日式餐厅等纷纷入驻,还将为UNITY定制多款"火星美 食",带来视觉与味觉享受。

UNITY还有音乐节打造创意集市,从首饰、手工艺品、艺术 作品、潮流单品、艺术家/明星合作限量等不同角度,带给人不同 的时尚美学概念和全新的生活方式认知,目前已经确认会与"小 猪"罗志祥的潮牌STAGE跨界合作!在黄浦江边和草坪上,由时尚 吧台、舒适沙发和小型表演装置成的时尚Chill out休息区,主办 方贴心地为热爱生活的粉丝们提供了一个更舒适的交流环境。



分布于音乐节各个区域内的, UNITY标致延展出的灯光及 艺术装置,也增强了与现场歌迷间的互动。"火星之行"即将启 航,2017年UNITY还有音乐节期待你的加入,更多音乐节相关 信息敬请关注官方微信/微博 "UNTIY还有音乐节", 更强大艺 人阵容将陆续揭晓,敬请期待。

Tips



2017UNITY还有音乐节 早鸟票通道于8月1日正式开通 后,受到歌迷们的火热抢购,现 已售罄。预售票已于8月3日正 式上线,更多购票信息可以登 录2017UNITY还有音乐节官方 网站!还有音乐节让你同时享 受多元化的参演阵容和3.0升 级版音乐节生活方式,还有一 场值得期待的惊喜,等着你们!

购票网址:http://www.unitymusic.cn/index.php/tour/ tour-dates-dark/